



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/11189.**

Benyújtás dátuma: **2025-03-13 18:47**

Parlex azonosító: **LHKH93AT0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Történt-e bármilyen lépés annak a tanárnak az ügyében, aki egy tanórán azt mondta az egyik diákjának, hogy "Te amúgy is zsidó vagy, neked zsidó iskolában lenne a helyed"?"**

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

Az index.hu oldalon megjelent „Te amúgy is zsidó vagy, neked zsidó iskolában lenne a helyed” című cikkben arról írtak, hogy „egy II. kerületi általános iskola és gimnázium történelemtanára zsidózta le az egyik diákját óra közben.”:

„Te amúgy is zsidó vagy, neked zsidó iskolában lenne a helyed” – ezzel a mondattal fejezte be az egyik diákjának szánt fegyelmezését egy II. kerületi általános iskola és gimnázium történelemtanára – olvasható a Tett és Védelem Alapítvány honlapján. Minderről a tanítás után értesítette a tanuló édesanyját egy másik szülő, akinek a gyereke mesélte el az osztályban történeteket, az érintett gyermek pedig megerősítette az elmondottakat.

Az intézményvezetőnek még aznap jelezte a problémát az édesanya, tájékoztatva őt arról, hogy lépéseket szeretne tenni az ügyben, továbbá hivatalos útra szeretné terelni az esetet. Beszélt az osztályfőnökkel is, aki támogatásáról biztosította.

Az iskola vezetősége kérdőre vonta a történelemtanárt, aki nem értette, hogy mi volt a gond azzal, amit a diákjának mondott.

A személyes egyeztetésen a tanártól semmiféle visszakozásra vagy bocsánatkérésre nem került sor.

Az érintett gyermek édesanyja ezek után arról is tájékoztatta az iskola igazgatóját, hogy mindenképp feljelentést szeretne tenni, ezért a megbeszélésen készült jegyzőkönyvet elküldték a Tankerületnek, illetve kérték a szaktanár felfüggesztését, amivel kapcsolatban az édesanya, az

osztályfőnök és az igazgató is egyetértett.

A következő egyeztetésre a történelemtanárt is meghívták, azonban az érintett szülő elmondása alapján a pedagógus nem jelent meg a találkozón, ugyanis azonnali hatállyal felmondott. Az édesanya ettől függetlenül továbbra is jogi lépéseket szeretne tenni az ügyben.”

Kérdezem Önt:

Történt-e bármilyen lépés annak a tanárnak az ügyében, aki egy tanórán azt mondta az egyik diákjának, hogy „Te amúgy is zsidó vagy, neked zsidó iskolában lenne a helyed”?

Budapest, 2025. március 13.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció